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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN 

 

SATUAN PENDIDIKAN : JENJANG TK 

KELAS / SEMESTER : A / II 

TEMA    : KEBUTUHAN 

SUB TEMA   : PERALATAN MAKANAN 

PEMBELAJARAN KE : II 

ALOKASI WAKTU  : 2 X 30 Menit 

KOMPETENSI DASAR : 1.2, 2.8, 3.3-4.3, 3.5-4.5, 3.10-4.10, 3.12-4.12, 3.15-4.15 

TOPIK    : Bermain musik dan gerak kreatif (Perkusi) 

 

A. Muatan / Materi 

 Mengucap rasa syukur kepada tuhan (Nani.1.2) 

 Melakukan pengembangan motorik kasar dan motorik halus (Fm.3.3/4.3) 

 Mengenal cara memecahkan masalah secara kreatif (Kog.3.5/4.5) 

 Mengenal keaaksaraan awal melalui huruf menjadi kata (Bhs.3.12/4.12) 

 Memahami dan menyimak bahasa reseptif (Bhs.3.10/4.10) 

 Mengenal karya dan aktivitas seni (Sn.3.15/4.15) 

 Memiliki perilaku yang mencerminkan sikap mandiri (Sos.2.8) 

B. Tujuan Pembelajaran 

 Anak dapat mengucap rasa syukur Alhamdulillah  

 Anak mampu bermain alat perkusi dari peralatan makan 

 Anak dapat menghubungkan gambar dengan angka ketukan yang sesuai 

 Anak dapat menyimak kata ketukan pada peralatan 

 Anak mampu menebali kata peralatan makan 

 Anak mampu mewarnai dan bermain alat perkusi sambil menyanyi 

 Anak dapat mandiri dalam setiap kegiatan bermain 

C. Langka Pembelajaran / Inti 

 Pembukaan 

o Mengenal peralatan makan dan minum sebagai kebutuhan sehari-hari dan 

kegunaannya 

o Menyimak huruf dan ketukan pada tiap peralatan (B.3.10/4.10) 

o Bermain alat perkusi dari piring, gelas, dll, melenturkan otot tangan dan jari 

(Fm.3.3/4.3) 

 Inti 

o Menghubungkan peralatan makan piring, gelas, dll dengan jumlah ketukan yang 

sesuai (K.3.5/4.5) 

o Menebali kata macam-macam peralatan makan (Bhs.3.12/4.12) 

o Mencocok peralatan makan, piring, botol, gelas (Fm.3.3/4.3) 

o Mewarnai gambar peralatan makan dengan rapi (Sn.3.15/4.15) 

o Menyusun sendok membentuk huruf ”M” Sudut pengaman setelah kegiatan inti 

(Bermain perkusi sambil bernyanyi) 
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 Penutup 

o Recalling tentang kegiatan bermain hari ini 

o Menyampaikan kegiatan esok 

o Merapikan peralatan yang sudah digunakan 

o Melaporkan hasil kegiatan (dokumentasi) 

o Doa mau pulang 

D. Alat dan Bahan 

 Piring, gelas, botol, sendok 

 Paku, cocok, bantalan 

 LK, LKS 

 Pensil, krayon, penghaspus 

E.  Rencana Penilaian 

 Pengetahuan: Mengenal peralatan makan sebagai alat perkusi 

 Keterampilan: Kemampuan anak saat bermain alat perkusi 

 Sikap: Mandiri 

 Foto-foto: Hasil karya, video / foto kegiatan, refleksasi anak, catatan dan lainnya 

 Teknik penilaian:  

o Observasi, rinjuk kerja, penugasan, hasil karya (foto folio anak), dokumentasi 

o Ceklist 

F. Teknik Penilaian 

 observasi 

 hasil karya  

 Unjuk Kerja 

 Penugasan 

 Catatan Anekdot 

 

 

PROGRAM 

PENGEMBANGAN 

NAMA SISWA 

Anak.1 Aulia Anak.2 Zidan Anak.3 Risqi 

NAM 1.2 BSH BSB BSB 

FM 3.3-4.3 BSH BSB MB 

KOGNITIF 3.5-4.5 BSB BSB MB 

BAHASA 3.10- 4.10 

3.12-4.12 

BSH  BSH MB 

SOSEM 2.8 BSB BSB BSH 

SENI 3.15-4.15 BSH MB MB 

 

 

Kepala Sekolah Guru Kelas 
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